                   Řešení pracovního listu - bílkoviny
1. Vyber z řady vhodné potraviny a doplň je do diagramu.

Mléko, mrkev, vejce, zelí, čočka, hrách, fazole, obiloviny, maso, jablka.
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2. Vyber z řady vhodné potraviny a doplň je do diagramu.

 Maso, obiloviny, mrkev, sýry, citrony, čočka, fazole, smetana, mléko, tvaroh, rybíz, brambory.
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3. Nehodící škrtni.
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4. Nehodící škrtni.
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5. Napiš, co způsobuje nedostatek bílkovin:

· Zpomalení růstu
· Snižování tělesné hmotnosti
· Pokles tělesné a duševní výkonnosti
· Příčina předčasného stárnutí
· Nedostatek v dětství nelze později nahradit
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Denní spotřeba bílkovin u dospělého





50 %





35 %





45%








Denní spotřeba bílkovin u dětí





50 %





35 %





45%








